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Kontrola uma, kontrolna mreža, kamere, jedna svetska vlada, i jedinstvena svetska ekonomija. 

Šta sve to znači? Šta ako uspeju u tome do tačke kada sve mogu kontrolisati. Šta će onda biti 

neće valjda sedeti i samo reći uspeli smo. Ko je cilj, zbog čega je sve to rađeno? 

Veza sa satanizmom, da li je to. Da li su oni ateistični sotonisti koji zaista veruju da je Sotona 

Bog i aktivno ga poštuju i primaju instrukcije iz duhovnog sveta. Odgovor na pitanja; „koji je 

konačan cilj?“ i „ko stoji iza toga?“ je isti. To je Sotona. Njegov zvanični predstavnik na 

Zemlji je Obama. Oni prisustvuju ritualima u Beloj kući u Ovalnoj dvorani, primaju 

instrukcije iz tih rituala. Da stvaraju nove zavere, da duhovno truju stanovništvo. 

Da pripreme teren za pojavu brutalnog vođe koji će u početku biti lažni princ mira. Stvoriće 

takva izopačenja ljudske vrste da će Hitler, Staljin i Džingis Kan izgledati poput dečije igre. 

Samo da vas podsetim pedofilije, homoseksualizma, to smo polako prihvatili kao normalno. 

A da li je normalno? Zašto smo ga prihvatili? Jer su nam čak i zakonima nametnuli, 
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homoseksualizam. Legalizovali parade srama i izopačenja pretvorili u parade ponosa. A šta 

smo mi radili da li smo se opirali, neki jesu a ostali? 

Čega se užasno bojim a to je kad uzmu vlast apsolutno u svoje ruke onda će svakom detetu na 

rođenju sotonin genetski kod uneti u telo bebe. Beba će postati zver i tako će se razvijati i 

odrastati prolazeći kroz tu transformaciju. Loša je stvar da imamo tehnologiju za tako nešto. 

Imamo biblijsku pozadinu iz doba Noja da se to već radilo ali u pozitivnom smislu, ali mislim 

da se to i danas događa. 

Biblijski pogled na Novi svetski poredak. Da bismo shvatili šta kaže Biblija mora prvo da se 

razmotri Pad čovečanstva koji je zabeležen u 3. poglavlju Postanka. Ovo poglavlje otkriva 

poreklo plana, ko stoji iza njega i kuda ide. Nijedan drugi drevni tekst ne otkriva toliko o 

poreklu zla i njegovim metodama bolje od Biblije. Novi svetski poredak i njegove 

komponente, tajna društva, se na mnogo načina svode na jednu crtu. 

Ideja da će ljudi postati bogovi je mamac koji stoji iza mnogih ako ne i svih čovekovih 

pokušaja da stekne moć, autoritet i vlast nad masama dok osvaja smrt i prirodu u procesu. To 

je konačna obmana jer se odigrava na ljudskom ponosu. To je pokretačka sila iza ideja poput 

moral je relativan ili karme (sudbine). To je poricanje zla i poziv na grešenje. Ovo je jezgro 

luciferske doktrine. To je nacrt na kome odabrana grupa ljudi radi vekovima. 

Ekskluzivno znanje radi postizanja besmrtnosti i postajanje bogovima. Sve bez pomoći Boga 

Stvoritelja već uz pomoć vlastitog uma. Sada sledi njihova doktrina. Pomoću intelekta čovek 

će osvojiti Zemlju, osvojiti prirodu i sam će postati Bog. Ovo se priča u svakom masonskom 

hramu. Svako tajno bratstvo, svako tajno društvo propagira tu lucifersku filozofi ju. To je u 

stvari ideja nove Atlantide, novog svetskog poretka. 

Antička nada na koju se Buš poziva na svom drugom inauguracijskom govoru pokazuje da je 

Buš dobro upoznat sa planom koji je pokrenula antička okultna hijerarhija koja sada deluje u 

tajnim društvima kako bi napravili novo carstvo u kome bi ljudi dobili božje osobine 

usavršenih ljudskih bića. Na taj način drevni san o filozofskom carstvu poteklom iz antičkog 

sveta doseže do modernog vremena. Za realizaciju tog sna je zadužen Obama. 

Više od tri hiljade godina tajna društva neumorno rade na stvaranju pozadine znanja potrebne 

za uspostavljanje prosvetljene demokratije među narodima sveta. Amerika nije stvorena po 

biblijskim principima već rade eksperiment društvenog inžinjeringa. Osnovni princip je kao 

cilj postizanja ljudske usavršenosti. Ovi drugi ljudi masoni imaju tajno društvo već veoma 

dugo vreme. 

Masoni na nižim stupnjevima ne znaju šta se zaista događa. Tek kada prođete iznad tridesetog 

stupnja možete početi shvatati što se događa. Čak i kad stignete do 33. stupnja još uvek ste 

obmanuti jer mislite da je Sotona pozitivac. Čak i ljudi koji tako reći sve znaju još uvek su u 

tami jer Sotona krije od njih svoje istinske namere. Naravno da on to radi preko Obame, 

Obama zna planove ali ih vešto krije. 

Jer on ne mari za nikoga osim do sebe. Otkad je čovek shvatio da preko specijalnog i 

ekskluzivnog znanja dolazi do moći i sposobnosti da vlada drugima i članovi koji imaju 

pristup tom znanju rade u tajnosti koja doprinosi moć i autoritet nad masama koje nemaju 

blage veze da su rođeni u visoko organizovanom sistemskom društvu u kojem se ograničavaju 

radi ispunjenja njihovog plana. Mnogi su bili slepe žrtve pomažući održavanje ciklusa 



tajnovitosti i obmane dok su verovali da će i oni dobiti pristup tom znanju. Ljudi su pod 

uticajem čudne sile koja ih usmerava na apsurdne načine prisiljavajući ih da odigravaju uloge 

u bizarnoj igri obmane. 

Nestaju ljudi oni ih otimaju i vrše eksperimente u cilju stvranja hibridne rase radi 

zamenjivanja i mi ćemo u najboljem slučaju biti robovi druge klase. 

Mislim ako otkrijete tako nešto a niste svesni da postoji veća moć što je Isus Hrist koji ima 

mnogo bolji plan onda bih i ja bio krajnje depresivan. 

Vidim da živimo u napetom vremenu i strašno lude stvari će se odvijati. Fenomen otmica je 

ogroman, globalni i pojavljuje se s velikom frekfencijom ali se za sada vrlo uspešno 

zataškava. 

(Vaseljenska) 

 


